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«Біолектра Магнезіум Дірект з лимонним смаком» з підсолоджувачами

Склад, мг (mg)/1 пакетик: оксид магнію 535 мг (mg) (що відповідає 300 мг (mg) Mg2+), цитрат натрію (Е 331), лимонна кислота (Е 330), сорбіт (Е 420), карбоксиметилцелюлоза натрію (Е 466), ароматизатор лимонний, аспартам (Е 951), цикламат натрію (Е 952), магнію стеарат. Містить аспартам (джерело фенілаланіну).

Може бути рекомендована як дієтична добавка до раціону харчування – додаткове джерело магнію. Сприяє нормалізації функціонування серцево-судинної системи та запобіганню судом.

Вживати: дітям з 13 років та дорослим, в тому числі вагітним жінкам і жінкам в період лактації, по 1 пакетику 1 раз на день – протягом 2 тижнів. Після перерви в 2-3 тижні - можна повторити. Не перевищувати рекомендовану кількість.
Застереження: Вагітним жінкам за місяць до пологів припинити вживання дієтичної добавки. Не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування.
Спосіб вживання: покласти мікрогранули прямо на язик, дати їм повільно розчинитися та проковтнути. Пакетик рекомендовано розривати по направленню, указаному стрілкою. Перед вживанням потребує консультації з лікарем.
Протипоказання: дітям до 13 років, хворим на фенілкетонурію, підвищена чутливість до складових компонентів. При надмірному вживанні може викликати послаблюючий ефект. 
Пакування: виробника, мікрогранули в пакетах № 10, № 20.
Маса нетто: один пакетик – 1 г (g).
Умови зберігання: зберігати в сухому недоступному для дітей місці при кімнатній температурі.
Термін придатності: 3 роки.
Не є лікарським засобом.
Краще спожити до кінця (місяць/рік): зазначено на упаковці.
Номер партії виробництва: зазначено на упаковці.
Номер серії виробництва та кінцева дата споживання «Придатний до»: зазначені на упаковці.
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